



POSUDEK BAKALÁŘSKÉ/ DIPLOMOVÉ PRÁCE¹

AUTOR/KA PRÁCE: Martin Žížka

NÁZEV PRÁCE: Pohled dobového tisku na volby v květnu 1946

OBOR STUDIA: Moderní dějiny

AUTOR/KA POSUDKU: Mgr. Eva Fischerová, Ph.D.

TYP POSUDKU: POSUDEK VEDOUCÍHO PRÁCE/ Oponenta práce²

1.) HODNOCENÍ OBSAHOVÉ STRÁNKY PRÁCE:

Hodnocení 1 -4³

STANOVENÍ A VYMEZENÍ CÍLE TEXTU A VÝZKUMNÉHO ÚKOLU	1
STRUKTURA TEXTU (VYMEZENÍ A ŘAZENÍ JEDNOTLIVÝCH KAPITOL)	1
METODOLOGICKÁ ÚROVEŇ TEXTU	1
FAKTOGRAFICKÁ SPRÁVNOST TEXTU	1
RELEVANTNOST TÉMATU VZHLEDEM K SOUČASNÉMU STAVU BĚDÁNÍ	2
SPRÁVNOST A ÚROVEŇ UŽITÍ ODBORNÉ TERMINOLOGIE	1
CELKOVÁ ÚROVEŇ TEXTU PO OBSAHOVÉ STRÁŇCE	1
VHODNOST PŘÍLOH (VYPLŇUJTE POUZE TEHDY, POKUD PRÁCE OBSAHUJE PŘÍLOHY)	

¹ Nehodící se škrtněte.

² Nehodící se škrtněte.

³ 1 = výborně, 2 = velmi dobře, 3 = dobře, 4 = nevyhověl/a

2.) HODNOCENÍ FORMÁLNÍ STRÁNKY PRÁCE:Hodnocení 1 -4⁴

SCHOPNOST SHROMÁŽDIT A VYUŽÍT RELEVANTNÍ PRAMENY A ZDROJE INFORMACÍ	1
ÚROVEŇ POZNÁMKOVÉHO APARÁTU	1-2
STYLICKÁ ÚROVEŇ TEXTU	1
GRAMATICKÁ SPRÁVNOST TEXTU	1
CELKOVÁ FORMÁLNÍ ÚROVEŇ TEXTU	1

3.) CELKOVÉ HODNOCENÍ PRÁCE: STRUČNÝ KOMENTÁŘ (POVINNÝ, ALESPŮŇ 600 ZNAKŮ):

Student Martin Žižka si za své téma diplomové práce vybral Pohled dobového tisku na volby v květnu 1946. I přesto, že první poválečné a zároveň poslední relativně demokratické volby v Československu jsou známým a několikrát zpracovaným tématem, na práci oceňuji nápad zaměřit se na pohled ze strany tisku (student uvedl pohled osmi tiskovin). Rovněž chválím promyšlené a smysluplné řazení kapitol a podkapitol i to, že práci doplnil o nejvýznamnější osobnosti československé žurnalistiky.

Jazyková stránka předložené diplomové práce je na velmi dobré úrovni a student využil i odborné terminologie. Rovněž po formální stránce je práce v pořádku a neobjevila jsem žádné gramatické chyby.

Stanovený cíl diplomové práce byl dle mého názoru naplněn. Student dokázal k danému tématu shromáždit relevantní počet zdrojů – logicky pracoval s československými tiskovinami, ale také množstvím odborné literatury.

PRÁCI K OBHAJOBĚ: DOPORUČUJI/ NEDOPORUČUJI⁵

NAVRHUJI HODNOCENÍ (SLOVY):⁶ výborně

K DISKUZÍ BĚHEM OBHAJOBY DOPORUČUJI TATO TÉMATA (ALESPŮŇ 2):

Vysvětlete pojem „bílé hlasovací lístky“.

Kdy byla založena slovenská Strana slobody, jejímž zakladatelem a předsedou byl Vavro Šrobár?

DATUM:

PODPIS:

Fridková

16.5. 2018

⁴ 1 = výborně, 2 = velmi dobře, 3 = dobře, 4 = nevyhověl/a

⁵ Nehodící se škrtněte.

⁶ 1 = výborně, 2 = velmi dobře 3 = dobře, 4 = nevyhověl/a